



Ponedjeljak, 20.12.2021. u 11:00h https://meet.google.com/oen-vyqn-irk
Prof. dr Aleksej Kišjuhas, Odsek za sociologiju
Konstrukcija zajedničkog evropskog identiteta Na predavanju će biti predstavljen i analiziran koncept identiteta iz perspektive klasične i savremene teorijske sociologije. Zatim, biće predstavljene i savremene rasprave o karakteru, mogućnosti i značaju zajedničkog evropskog identiteta. Na ovaj način, (evropski) identitet se povezuje i sa procesima društvene konstrukcije kulturnog nasleđa, ali i sa tzv. dubokom kulturom, odnosima moći, i ljudskim emocijama.
Utorak, 21.12.2021. u 13:30h http://meet.google.com/qwb-bybp-yhv
Prof. dr Pavle Sekeruš, Odsek za romanistiku
Evropski identitet: novi stari koncept Da li Evropa kao entitet koji nastoji da poveže narode čije je identitete presudno oblikovalo nasleđe judeo-hrišćanstva, Rima i Grčke može da proizvede evropski identitet? Može li federalizovana evropska zajednica biti put za prevazilaženje država nacija, rođenih iz rata i za rat, centralizovanih i često totalitarnih? Mesto kulture u izgradnji evropskog identiteta.
Četvrtak, 23.12.2021. u 15.45h https://us02web.zoom.us/j/82361893539?pwd=MnBOMSSyNHZFWTVnckprNG5ZRGPUUT09
Prof. dr Jelena Kleut, Odsek za medijske studije
(Ne)mogućnost uspostavljanja evropske javne sfere Na predavanju će biti predstavljena ključna određenja javne sfere kako bi se postavilo pitanje u kojoj meri je moguće govoriti o evropskoj javnoj sferi. Biće predstavljen način na koji se o Evropi govori i raspravlja u javnom prostoru sa naglaskom na instrumentima kojima evropska tela pokušavaju da usmere informacione tokove. Normativni postulati funkcionisanja medijskog prostora u evropskim zemljama biće sučeljeni aktuelnim trendovima sužavanja medijskih sloboda u pojedinim evropskim zemljama.
Četvrtak, 23.12.2021. u 13:30h https://meet.google.com/hqj-kdsm-izb
Prof. dr Dušan Ristić
Digitalne nejednakosti Na predavanju će biti reči o osnovnim dimenzijama digitalnih nejednakosti, koje otvaraju pitanja mogućnosti pristupa digitalnim tehnologijama, pitanja razvijenosti digitalnih veština, pismenosti i upotrebe ovih tehnologija i konačno, pitanja posledica koje upotreba digitalnih tehnologija donosi. Ove dimenzije će biti problematizovane kroz literaturu i konkretne primere iz istraživanja. U zaključnom delu predavanja će biti otvorena pitanja u vezi sa mogućnostima proučavanja digitalnih nejednakosti u kontekstu društvenog razvoja i demokratije.